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Назва гуртка – «Маляр’ОК».  

Звітний період – 2022-2023 навчальний рік. 

Незважаючи на досить складний час гурток Маляр’ОК продовжував 

свою роботу. Ряд заходів не вдалося провести, тому, що довгий період 

відбувалося навчання дистанційно, також позначилися відсутність світла та 

повітряні тривоги. Але, не дивлячись на це, дистанційно були проведені 

наступні заходи: загальні збори членів гуртка, оформлення заяв на членство в 

гуртку.  Також дистанційно було обговорено вимоги для оформлення тез 

наукових доповідей та вимоги до написання бакалаврської роботи. Цікавим 

було обговорення доповідей на тему «Особливості застосування стандартів 

та нормативних документів на екологічні лакофарбові матеріали для 

меблевих виробів». Обговорення результатів наукових досліджень, що 

проводилися в рамках написання бакалаврської роботи, дозволили 

визначитися з перспективністю застосування технології  патинування з 

наступним покриттям акриловим лаком.    Перегляд фільмів про прийоми зі 

спеціальних видів опорядження більш детально ознайомили гуртківців з 

брашируванням та золоченням меблевих виробів. Нажаль відвідування 

підприємства і ознайомлення на практиці з цими технологічними процесами 

не відбулося з об’єктивних причин. 

З 9 по 11 березня  проходив KIFF — Київський міжнародний меблевий 

форум 2023, який відвідали гуртківці. Вони ознайомилися з сучасними 
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тенденціями у виготовленні та опорядженні меблевих виробів. Після 

відвідування форуму відбулося жваве обговорення щодо використання 

сучасних екологічних матеріалів та тенденцій у виробництві меблевої 

фурнітури.  

 

  

Гуртківці  під час відвідування KIFF — Київського міжнародного меблевого 

форуму 2023 

  

Обговорення найбільш цікавих 

експонатів виставки  

Новітні матеріали, у виготовленні 

меблів, що обговорювалися на 

засіданні гуртка 

 

Гуртківець Наконечний Олег прийняв участь у 76-й Всеукраїнській 

студентській  науково-практичній конференції «Науковий пошук молоді для 

сталого розвитку лісового комплексу та садово-паркового господарства» 
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зробивши доповідь на тему «Застосування патини на меблевих виробах», де 

зайняв третє місце. За результатами участі у конференції опубліковані тези. 

Також членами гуртка підготовлена  1 робота  на  I тур 

Всеукраїнського конкурсу студентський наукових робіт. 

Забезпечення діяльності WEB-сторінка гуртка 

https://nubip.edu.ua/node/83669  (офіційна WEB-сторінка на сайті НУБіП 

України).  

 

Відповідальний за гурток  Н.В.Буйських 
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